

Kelevíz Község Önkormányzatának
POLGÁRMESTERE
8714 Kelevíz, Vörösmarty u. 45.
Telefon: 85/510-213
e-mail: keleviz@t-online.hu



Előterjesztés

Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. július 25. napján tartandó nyílt, rendkívüli képviselőtestületi ülésére a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételhez

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány a 1314/2016.(VI.30.) Korm. határozatában döntött a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programtól, amelynek alapvető célja, hogy olyan közösségi terek kerüljenek az ország minél több településén kialakításra, ahol valamennyi korosztály, a fiatalabbaktól az idősebbekig aktívan töltheti el a szabadidejét igényes szabadtéri létesítményekben, amelynek révén elérhető, hogy

- az aktív életvitelt, mozgás-gazdag életmódot folytatók száma növekedjen;
- a mindenki számára elérhető sportolási lehetőségek száma növekedjen;
- az integráció és az akadálymentesség biztosítva legyen;
- a sporteszközök használatának köszönhetően a lakosság egészségi állapota javuljon;
- a sportolás a mindennapi életünk alapvető része legyen.

Ennek megfelelően a Program tárgya kültéri sportpark (a továbbiakban: sportpark, vagy kültéri sportpark) kialakítása a helyi sajátosságok figyelembe vételével, akként, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: NFM) a II. 1. pontban meghatározott forrás terhére és erejéig az építendő Nemzeti Sportközpontokon (a továbbiakban: NSK vagy Építendő) keresztül fejlesztéseket végez a Program keretében az arra jogosult alanyi kör által benyújtott és a nemzeti fejlesztési miniszter (a továbbiakban: miniszter) által elfogadott kérelem alapján.

A forrás a rendkívüli kormányzati intézkedésekre szolgáló tartalékból történő forrásbiztosításról és egyéb előirányzat-átcsoportosításokról, valamint egyes kormányhatározatok módosításáról, továbbá a 2014. évi költségvetési maradványok egy részének felhasználásáról szóló 1980/2015. (XII. 23.) Korm. határozat alapján áll rendelkezésre a XVII. Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fejezet 20. cím, 39. alcím, 40. jogcímcsoport Kultéri sportparkok fejlesztése fejezeti kezelésű előirányzatban.

A Programon belül négyféle sportpark kategória kerül megvalósításra, melyeket futókörral [Ld. a III. 1. b) pontot] lehet bővíteni a helyi sajátosságok, illetve a rendelkezésre álló források függvényében.

a.) A sportpark kategóriák:

Jellemzők	A típus	B típus	C típus	D típus
Minimális alapterület (m ²)	40	70	90	150
Talajburkolat	gumi	gumi	gumi	gumi
Minimális, telepítésre kerülő eszközszám (db)	5	7	8	15
A sportpark által biztosított sportolási lehetőségek megnevezése	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés.	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés.	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, bordásfal, hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés.	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés, párhuzamos korlát.

A kültéri sportpark/futókör minden esetben olyan ingatlanon valósulhat meg, amely – a kérelmező települési önkormányzat 1/1 arányú tulajdonában áll és tehermentes – ide nem értve a közszolgáltató javára létesített, a sportpark/futókör létesítését és használatát nem befolyásoló használati jogokat, szolgáltatásokat;

A kérelemben 200 vagy 400 méteres futókör is igényelhető lenne, de ahhoz 50% önerőt kellene biztosítania az önkormányzatnak, így azt nem vennénk igénybe.

A Program megvalósításának formája:

- A Program keretében a kérelmező által biztosított ingatlanon az NFM háttérintézménye, az NSK a kültéri sportpark(ok) létrehozása érdekében fejlesztést végez, amely során – a jelen Tájékoztatóban meghatározott feltételek szerint – az előállított sportpark(ok) ellenérték nélkül az önkormányzat, vagy a Magyar Állam tulajdonába kerül(nek).
- A sportpark építtetője a Kormány döntése alapján az NSK [1314/2016. (VI. 30.) Korm. határozat 2. pontja].
- Program lebonyolítója, és az azzal kapcsolatos szakértői feladatok ellátója kizárólagos joggal a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: BMSK Zrt.) [167/2016. (VI. 30.) Korm. rendelet 1. §].

Tekintettel a településünk méretére, ezért az Önkormányzat az „A” típusú sportpark kategóriára adja be igényét, melyet a Kelevíz 136 hrszú közparkban valósítanánk meg.

Kérem a képviselő-testületet adja meg hozzájárulását a támogatási igény benyújtására.

Határozati javaslat:

Kelevíz község Önkormányzat Képviselő-testülete a hozzájárulását adja, hogy az Önkormányzat támogatási igényt nyújtson be a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételre.

Az Önkormányzat a tulajdonát képező Kelevíz 136 hrsz-ú ingatlanon kívánja megvalósítani a Sportparkot.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási igény benyújtására és a jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester

Határidő: azonnal

Kelevíz, 2016. július 25.



Vargáné Balatincz Krisztina
Vargáné Balatincz Krisztina
polgármester